



GLASILO OBČINE BOHINJ

Ob občinskem kulturnem prazniku

Praznik kulture v Bohinju

V Kulturnem domu Joža Ažmana v Bohinjski Bistrici je bila 26. marca prireditev ob kulturnem prazniku, ki ga v naši občini praznujemo na dan rojstva rojaka dr. Janeza Mencingerja.

V kulturnem programu so sodelovali učenci OŠ Dr. Janeza Mencingerja Bohinjska Bistrica in učenci Glasbene šole Radovljica. Naslov letošnji prireditvi je bil Pozdrav prazniku oziroma "Pisatelja Mencingerja beseda in beseda o pisatelju", kar so predstavili učenci sedmih razredov.

V avli doma smo s pomočjo šolske knjižnice in knjižnice A. T. Linhartaradovljica pripravili razstavo del, ki jih je napisal Mencinger, in tudi del, ki o Mencingerju govori. Vsem, ki so sodelovali pri organizaciji programa, se zahvaljujemo za sodelovanje, prav posebej pa seveda učencem, ki so s svojim nastopom poskrbeli, da smo se spomnili dr. Janeza Mencingerja in ob glasbi preživeli prijeten večer.

Kulturni praznik je tudi priložnost za nekaj besed o delu na področju kulture. V Bohinju imamo na treh lokacijah zbranih in razstavljenih šest muzejskih zbirk. Občina v sodelovanju z Gorenjskim muzejem Kranj skrbi za urejenost in kvalitetno ponudbo zbirk, za katere seveda želimo, da se obnavljajo in dopolnjujejo tako, da so zanimive mlajši kot tudi starejši populaciji. Lani smo začeli s celostnim urejanjem okolice Oplenove hiše v Studorju, obnovili smo prvotno ograjo ob hiši in jo dopolnili. V tem letu pa smo že zaključili dela ob Planšarskem muzeju v Stari Fužini. Skupaj z lastnikoma okrepčevalnice Planšar smo pokrili stroške



in uredili privlačnejši dostop do muzeja. Občinski svet naše občine je na področju kulture sprejel dva odloka, ki sta pomembna zaradi zgodovinske vloge objektov in ohranitve prvotnih materialov. Z Odlokom o razglasitvi rojstne hiše dr. Janeza Mencingerja za kulturni spomenik je hiša pridobila pravni status kulturnega spomenika. Z drugim odlokom, ki je bil sprejet letos, pa smo razglasili za kulturni spomenik in s tem zaščitili Zoisova pristava na Gorjušah. Pristavo (hišo in gospodarsko poslopje) je leta 1791 dal postaviti baron Žiga Zois, lastnik bohinjskih fužin, mecen slovenske kulture in umetnosti. Tudi knjižnica in njena izposojevališča v Bohinju so pomembni dejavni-

in na področju kulture. Lani je občina v sodelovanju z ministrstvom za kulturo v enoti Bohinjska Bistrica sofinancirala nakup računalniške, komunikacijske in druge opreme (prikluček na kabelsko komunikacijo, fotokopirni stroj, dostop do interneta, računalniška oprema in programi...)

Nenazadnje ne moremo mimo pestrih programov kar desetih samostojnih kulturnih društev, ki z izvajanjem dejavnosti največ prispevajo k ohranjanju kulturne dediščine, raznoliki ponudbi kvalitetnih kulturnih programov v Bohinju in uspešni promociji Bohinja v Sloveniji in izven naših meja.

Iva Lapajne, občinska uprava

KARA
Senično d.o.o.

Tiskarna

4294 KRIŽE, Senično 8 a

Tel.: (04) 595-66-60, fax: (04) 595-72-15, GSM: 041/633-194
e-mail: tiskarna@kara.si <http://www.kara.si>

Ob 10-letnici podjetja Kara se vsem našim strankam in poslovnim partnerjem zahvaljujemo za uspešno sodelovanje.

Vsem našim stalnim strankam ob naročilu nudimo poseben popust!

